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DZIECI

DIETA Sniadanie Obiad Kolacja Podwieczorek|Positek wieczorny |Wartos¢ odzywcza
Herbata 200 ml Herbata 200 ml Herbata 200 ml Banan 1 szt. Jogurt pitny owocowy |E: 2353 kcal w: 273,9¢g
Zupa mleczna z kasza kukurydziang 350 ml /m/, [Barszcz czerwony 350 ml /s, */, Chleb razowy 100 g / glayt, 8lipse/, z dodatkiem zb6z 1 B:108,4 g w tym cukry:
Grahamka 1 szt. / gloss, 8layt, 8liec2/, Ziemniaki 180 g Masto 15 g /m/, szt. /m, glows/ T:104,19g 55,49
PODSTAWOWA Masto 15 g /m/, Morszczuk smazony 100 g /r, j, glesz,*/, Pastazjaj70g /m,j/, w tym nasycone Sol: 5,6 g
Mozzarella 1 szt. /m/, Suréwka z kiszonej kapusty 120 g Ogorek kiszony 1 szt. smaki: truskawka - kwasy tfuszczowe:  |Bfonnik: 29,2 g
Papryka % szt. banan lub mango - 43,99
Banan 1 szt. banan lub brzoskwinia
- banan
Herbata 200 ml Herbata 200 ml Herbata 200 ml Banan 1 szt. Jogurt pitny owocowy |E: 2278 kcal W:274,7 g
Zupa mleczna z kasza kukurydziang 350 ml /m/, | Barszcz czerwony 350 ml /s, */, Chleb pszenny 100 g / glpsz, z dodatkiem zbdz 1 B:117,2 g w tym cukry:
Grahamka 1 szt. / glpsz, 8liyt, 8liecz /, Ziemniaki 180 g gliy/, szt. /m, glows/ T:92,6¢g 58,2 ¢g
Masto 15 g /m/, Morszczuk pieczony 100 g /r, s,*/, Masto 15 g /m/, w tym nasycone Sol: 4,3 g
tATWOSTRAWNA Mozzarella 1 szt. /m/, Jarzynka po grecku 120 g /s,*/ Pastazjaj70g /m,j/, smaki: truskawka - kwasy ttuszczowe: Bfonnik: 31,7 g
Pomidor % szt. Safata 50 g banan lub mango - 43,19
Banan 1 szt. banan lub brzoskwinia
- banan
Herbata 200 ml, Herbata 200 ml Herbata 200 ml Kiwi 1 szt. Kefir 1 szt. /m/ E: 2073 kcal w:230,1¢g
Z OGRANICZENIEM Chleb razowy 100 g / gliyt, 8lips2/, Barszcz czerwony 350 ml /s, */, Chleb razowy 100 g / glayt, glipsz/, B:106,7 g w tym cukry:
WEGLOWODANOW Masto 15 g /m/, Ziemniaki 180 g Masto 15 g /m/, T:94,9¢g 29,49
LATWOPRZYSWAJALNYCH | Mozzarella 1szt. /m/, Morszczuk pieczony 100 g /r, s,*/, Pastazjaj70g /m,j/ w tym nasycone Sol: 5,6 g
Papryka % szt. Suréwka z kiszonej kapusty 120 g Ogorek kiszony 1 szt. kwasy tfuszczowe: Bfonnik: 32,8 g
Kiwi 1 szt. 39,6 g
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